



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetřovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

P O S U D E K VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Michaela Bičíková, DiS.
Studijní program a obor:	Ošetřovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Kvalita života pacientů s celiakií
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Marie Vlachová
Vedoucí bakalářské práce:	Mgr. Jana Křivková

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				V teoretické části je komplexně zpracovaná problematika onemocnění celiakie, uvedena je úloha sestry v péči o nemocné s tímto onemocněním, v závěru popis kvality života.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				
formulování pracovních hypotéz	X				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky	X				V empirické části je statistické zpracování dat pojato komplexně a detailně., k dosažení stanoveného cíle práce byly stanoveny hypotézy v počtu 4.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	X				Citační norma dodržena, seznam použitých zdrojů je v rozsahu 32 položek.

metodika práce	X				
----------------	---	--	--	--	--

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	X				
způsob diskuse, kvalita argumentace	X				Oceňuji kvalitně zpracovanou diskuzi, která je velice rozsáhlá a včetně závěru zpracovaná předepsaným způsobem.
přínos bakalářské práce pro praxi		X			Kladně hodnotím výstup práce – apelace na zdravotní pojišťovny pro zvýšení příspěvků pro nemocné s celiakií – chybí vytvořený návrh, je uvedené pouze srovnání cen potravin.
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	X				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce					
celková grafická a estetická úroveň práce	X				
závěry práce a jejich formulace	X				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	X				Přístup k práci byl velice iniciativní, tvořivý a zodpovědný.
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	X				
návrh hodnocení práce	X				

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, proto ji doporučuji k ústní obhajobě a navrhuji ji hodnotit známkou

výborně.

Otázky k obhajobě:

1. Předložila jste již svůj návrh na zvýšení příspěvku pro pacienty s onemocněním celiakie zdravotním pojišťovnám ve Vašem kraji, a pokud ano, jak jste uspěla?
2. Obávala byste se Vy sama kvality života s onemocněním celiakie?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 16. 5. 2016



podpis vedoucího práce